Mobile Performance Management NeTMoTION

41% of customers selected
NetMotion to address application
performance issues

30% increase in daily
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NETMOTION® According to customers, the ability Db
Customers realize a 43% reduction

to diagnose unknown mobile issues
is key reason to select NetMotion
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75% of customers surveyed

in enterprise infrastructure expenses

Mobile performance management reported a weekly increase of
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56% of organizations expect their
mobile workforces to grow by 2018



